
過日 3年保育の方にお願いしたアンケートです。 

ｱﾝｹｰﾄ数 17通（‘16 28 通’15 27通 ’14 31通 ’13 30通 ’12 19通 ’11 30通） 

                    

      ２年？３年保育？迷いましたか？ 

 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 

非常に迷った 0% 4% 7% 16% 17% 21% 23% 

多少迷った 17% 23% 29% 32% 20% 26% 30% 

最初から決めていた 83% 73% 62% 52% 63% 53% 47% 

 

 

‘17 ‘16 ‘15 ‘14 ‘13 ‘12 ‘11 

他園と比較されたか 

(17)以下園/人 

1/4:2/4:3/3 

他の園の入園説明会に

参加した 
73% 71% 59% 57% 38% 32% 39% 

(16)以下園/人 

1/5:2/6:3/2:4/1:5/1:6/1 

最初から決めていた 
27% 29% 37% 43% 62% 68% 61% 

(15)以下園/人 

1/5:2/7:3/2:4/1:5/1 

     

津久井浜学園にお子様が通園して ‘17 ‘16 ‘15 ‘14 ‘13 

たいへん満足 59% 68% 59% 61% 67% 

満足 24% 12% 29% 29% 27% 

良かった 17% 16% 7% 10% 6% 

もう一歩 0% 4% 0% 0% 0% 

まだまだ 0% 0% 0% 0% 0% 

      

３年保育での入園を決めた理由は？ 

1.  下の子が生まれる頃に入園説明会などがあり迷ったが、金銭面で他園と比べて余裕がある所。 

入園前、４月当初の不安、心配に思った事 
2.  ﾄｲﾚが一人でできるのか、友達に対して優しくできるのか。 

3.  早生まれなので同じｸﾗｽの子達についていけるかどうか。 

4.  真面目な先生しか勤務されていないのが津久井幼稚園だと思ったので、心配はほとんどなかった。 

5.  先生のお話をきちんと聞けるか。お友達と仲良くｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝをはかれるか。 

その心配はいつ頃まで続きましたか？ 心配がなくなったきっかけは？ 
6.  4 月中ですぐに不安がなくなった。 

7.  参観日に大きな声で挨拶をしていたり、頑張って歌っている姿を見て安心した。 

8.  淋しくて毎日泣いていたが 1 ヶ月半くらいたった頃からお友達が出来て泣かなくなった。 

9.  入園式の様子を見て、また、ﾊﾞｽを待つ時の他の園児さん達との関わり方を見て心配はなくなった。 

10.  参観で園での様子を見たり、他のお母さん達と話したり、園での様子を共有できるようになって、また、今では本人も帰り道で園

での様子を話してくれるので心配ではなくなった。4 月は集団生活は早すぎたか…と思う事もあったが、今ではよかったと思う。 

３年保育入園で、良かったと思う事 津久井にして良かったと思う事。 
11.  小さいうちから規則正しい生活を身につけられて良かった。 

12.  友達とのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝや集団生活に少しでも早くなじむ事が出来た。 

13.  英語教育で耳が慣れたのか英語の歌なども生活の中で自然と出てきたり興味を持ってくれている。 

お子様の成長の様子 
14.  外出した時も挨拶ができるようになった。難しい言い回しをするようになって会話が面白くなった。 

15.  大人数の中でもまれているのかたくさんの友達の名前を知っている。ﾙｰﾙを守ることが大切なのだとよく教わっているようだ。 

16.  甘えん坊はまだまだあるが、参観へ行くと毎回驚くほどｼｬｷっとし、先生の話を聞き、勉強を頑張っている。勉強の時は勉強、遊

ぶときは遊ぶの ON・OFF が出来る様になった。 

17.  身の周りの事を自分で出来る事が増えた。時間を守る、時間の捉え方がよくわかるようになった。私を助けてくれる様になった。 

18.  ﾊﾞｽから降りる時、4 月は寝ていたこともあったが、体力もつき元気に歩いてくれるようになった。 



全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

津久井浜学園に「３年保育」で通園頂いた方のアンケートです。 

今年は例年以上に、「お子様の成長を感じられた」とのご意見が多くうれしい限りです。 

一番うれしいことは、「家庭にいたらこれほど伸びなかった」｢津久井幼稚園に通ってよかった｣

「子どもと共に親も成長できた」と評価いただいたことです。 

５歳までは子どもはどんどん成長できます。その成長をさらに伸ばすためには「集団」の中で過

ごすことです。幼児教育を通し「親も先生も成長できる」そんな幼稚園が理想ですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


